Exercice 3

On considere les suites (up)nen+ €t (vn)nen+ définies par

n
1
u"=ZF " et Un = Up +
k=1

2n?
1. Calculer les valeurs exactes de u;, v;, ug et vs.
2. Démontrer que les suites (un)nen €t (Un)nen+ sont convergentes et ont la méme limite.

Onpose (= lim u, —

n—-—+co

3. Déterminer un entier p tel que u, soit une approximation de £ & 0,01 prés.

4. Reproduire et compléter le tableau suivant a ’aide d’une calculatrice :

n | valeur approchée de w, | valeur approchée de v,
a 0,001 pres par défaut | a 0,001 prés par excés
5 . -
10
15 -

5. Déduire de ce tableau une valeur décimale approchée de £ aussi précise que possible.
On indiquera la précision de cette approximation.



